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Затверджено наказом 
від 23.08.2013р. № 47 
Голова правління 
ПрАТ "Патріот" 
Змаженко В.П. 

 
УМОВИ ВИПУСКУ ТА ПРОВЕДЕННЯ 

ДЕРЖАВНОЇ МИТТЄВОЇ ЛОТЕРЕЇ 
«ЧЕСНА ГРА» 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПАТРІОТ» 
 

Назва лотереї: 
Державна миттєва лотерея «Чесна Гра» (надалі по тексту - «лотерея»). 
Вид лотереї. 
Миттєва. 

Оператор лотереї, його юридичні реквізити: 
 повне найменування: Приватне акціонерне товариство “Патріот”; 
 скорочене найменування: ПрАТ "Патріот"; 
 ідентифікаційний код: 23726159; 
 зареєстроване 11 лютого 1997 року Печерською районною у місті Києві державною 
адміністрацією, свідоцтво серія А01 № 769919; 
 адреса юридична: м. Київ, вул. Струтинського, 8. 

Мета проведення лотереї. 
 Здійснення ПрАТ "Патріот" власної господарської діяльності з метою отримання 
прибутку та збільшення надходжень до Державного бюджету України шляхом здійснення 
відрахувань до Державного бюджету України в розмірі ставки податку, встановленої 
чинним законодавством України, від частини тих доходів, що залишаються після 
формування призового фонду лотереї. 

Порядок випуску та проведення лотереї. 
 Державна миттєва лотерея «Чесна Гра» проводиться згідно з Ліцензією Міністерства 
фінансів України. Лотерея проводиться на території України. 
 Розповсюдження білетів лотереї проводиться як безпосередньо ПрАТ "Патріот" через 
власну мережу розповсюдження, так і агентами - юридичними та фізичними особами, на 
підставі відповідних договорів, при суворому дотриманні принципу добровільності.  
 Фізичним та юридичним особам, які розповсюджують лотерейні білети, виплачується 
винагорода у розмірі, визначеному договорами, виходячи з обсягів та інших умов 
розповсюдження лотереї. 
  Для участі в лотереї потрібно придбати лотерейний білет у ПрАТ «Патріот» або 
розповсюджувачів лотереї. Лотерейні білети можуть розповсюджуватись на території 
України у будь-який спосіб, не заборонений законодавством, при суворому дотриманні 
принципу добровільності, особам, які досягли 18 років.  
 
Права та обов'язки Учасників і ПрАТ «Патріот»:  
ПрАТ «Патріот» має такі права та обов'язки:  
- ПрАТ «Патріот» згідно чинного законодавства України проводить експертизу 
пред’явлених йому для виплати виграшних білетів (при необхідності з залученням 
атестованих експертів та експертних установ); 
- ПрАТ «Патріот» має право відмовити Учаснику у виплаті виграшу у разі негативного 
висновку експертизи білета; 
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- ПрАТ «Патріот» має право відмовити Учаснику у виплаті виграшу, якщо на 
пред'явленому ним лотерейному білеті є пошкодження індивідуального номера, який 
ідентифікує кожен лотерейний білет, або пошкоджено поле «НЕ СТИРАТИ», та в інших 
випадках, передбачених цими Умовами та чинним законодавством України; 
 
- ПрАТ «Патріот» зобов'язане забезпечити розповсюдження Державної миттєвої лотереї 
«Чесна Гра» при суворому дотриманні принципу добровільності; 
- проводити навчання співробітників ПрАТ «Патріот» та розповсюджувачів лотереї щодо 
дотримання положень чинного законодавства щодо випуску, проведення та 
розповсюдження державних лотерей в Україні та цих Умов; 
- своєчасно оплачувати виграші; 
- надавати звітність, передбачену законодавством України, до органів виконавчої влади 
України;  
- відповідальність за проведення лотереї несе ПрАТ "Патріот" згідно чинного 
законодавства України. ПрАТ "Патріот" не несе відповідальності у разі порушення норм 
чинного законодавства України розповсюджувачем лотереї. 
 
Учасники мають такі права та обов'язки: 
- Учасники лотереї, особи які досягли 18 років, мають право на вільне придбання 
лотерейних білетів у осіб, які поширюють їх, та на отримання інформації про Умови і 
порядок проведення лотереї; 
- на належний рівень культури обслуговування в процесі участі в розіграші; 
- Учасник, який придбав лотерейний білет, який став виграшним, має право на отримання 
зазначеного у білеті виграшу, в порядку, визначеному цими Умовами, після проведення 
експертизи білета; 
- Учасник зобов'язаний дотримуватись цих Умов проведення лотереї; 
- у разі порушення прав Учасника, як особи, що приймає участь у лотереї, він має право 
звернутися безпосередньо до ПрАТ «Патріот» з вимогою про усунення порушень;  
- претензії Учасників розглядаються згідно з чинним законодавством України. 
 

Початок випуску лотереї. 
 "01" Жовтня 2013 року. 

Загальна сума лотереї та її розподіл. 
 Загальна сума, на яку випущені лотереї, становить 3 000 000 000 (три мільярди) 
гривень, в тому числі на виграші направляється 50% (п'ятдесят відсотків) або 1 500 000 000 
(один мільярд п’ятсот мільйонів) гривень.  
 Кошти, отримані від проведення Державної миттєвої лотереї «Чесна Гра», 
оподатковуються згідно з чинним законодавством України. 
 
Кількість випущених білетів, їх вартість та нумерація. 
Загальна сума і кількість випущених білетів Державної миттєвої лотереї «Чесна Гра» серії 
АВТО. 
 Загальна сума, на яку випущені лотерейні білети «Чесна Гра» серії АВТО - 3 000 000 
000 (три мільярди) гривень. 
 Вартість одного лотерейного білета серії АВТО - 15 (п'ятнадцять) гривень. 
 Кількість випущених лотерейних білетів серії АВТО - 200 000 000 (двісті мільйонів) 
штук. 
 На зворотній стороні кожного білета позначений індивідуальний порядковий номер 
білета, який складається з коду білета (одна латинська літера) А, номеру серії 00 та 
восьмирозрядного числа: 00000000 – номер білета в серії. 
 Кожен білет на зворотній стороні має два штрих-коди: 
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- торгівельний штрих-код згідно стандарту GTIN-13; 
- штрих-код типу Code 128, який дублює індивідуальний номер білета. 

Розподіл кількості та суми виграшів. 
 Загальна кількість виграшів у Державній миттєвій лотереї "Чесна Гра" становить 50% 
від загальної суми випуску і дорівнює 1 500 000 000 (одному мільярдові п’ятистам 
мільйонам) гривень. 
 Розподіл виграшів за їх кількістю та сумам в межах серії АВТО викладені у Додатку 
№ 1 до цих Умов. 

Лотерейний білет. Елементи захисту білету від підробки. 
 Лотерейний білет - документ, що засвідчує згідно з цими умовами, право на участь у 
лотереї і використовується для оформлення договірних відносин між Оператором лотереї та 
її Учасником та здійснення Учасником оплати участі у лотереї. 
 Лотерейний білет є захищеною від підробок поліграфічною продукцією, який має 
поле з індивідуальним номером, і поле з ігровою інформацією. 
  Інформація щодо виграшних шансів закладається випадковим чином на стадії 
виготовлення білетів, тобто до початку їх розповсюдження серед Учасників лотереї. 
Учасник лотереї, безпосередньо придбавши лотерейний білет, діючи згідно порядку 
визначення результатів розіграшу лотереї, може самостійно визначити належний йому 
виграш (розділ 13та Додаток № 1 до цих Умов), або факт його відсутності.  
 Лотерейний білет має такі ступені захисту від підробки: кодування ігрової інформації 
по системі Phantom, що робить неможливим просвіт білетів за допомогою рентгена, 
тепловізора, синхротрона тощо, та виключають можливість впливу на результат розіграшу 
та визначення результату розіграшу іншим чином, ніж це передбачено цими Умовами; 
голографічне покриття для стирання (непрозорий захисний шар), що перешкоджає 
несанкціонованому доступу до ігрової інформації; випадкове переміщення символів в 
ігровому полі із застосуванням технологій, які повністю виключають будь-який вплив на 
таке переміщення і одержання інформації про результати такого переміщення. 
Використання послідовного індивідуального унікального номера, використання додаткових 
захисних та інформаційних елементів, які виключають можливість фальсифікації білета і 
результатів розіграшу. 
 Виготовлення та випуск лотерейних білетів здійснюється поступово, партіями, в міру 
необхідності, для поширення їх серед учасників лотерей. 
 Зображення макетів лотерейних білетів для серії АВТО наведені у Додатку № 2 до 
цих Умов. Зображення зворотного та лицьового боку лотерейних білетів може містити різні 
рекламні, розважальні зображення та інші зображення, у тому числі зображення відомих 
осіб, тощо. 

Порядок визначення результатів розіграшу лотереї та її переможців. 
Державна миттєва лотерея "Чесна Гра" є ймовірнісною і заснована на принципі визначення 
виграшу Учасника лотереї шляхом відкриття ним вікон на ігровому полі лотерейного білета 
(стирання захисного покриття вікна на ігровому полі лотерейного білету) на власний 
розсуд. 

 Кількість вікон на ігровому полі лотерейного білеті - 20 (двадцять); у вікнах приховано 
зображення десяти Зірок (виграшні шанси) і десяти Кілець (невиграшні шанси). Завдання 
Учасника лотереї - знайти всі зображення Зірок (виграшних шансів), відкривши якомога 
менше вікон шляхом стирання їх захисного покриття. Кожне відкрите вікно з Кільцем 
зменшує суму виграшу Учасника (згідно Розподілу кількості та суми призів для серій 
АВТО, викладеному в Додатку № 1 до цих Умов). Вікно з пошкодженим захисним 
покриттям вважається відкритим. 
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Виплата грошових виграшів: 
 Всі виграшні білети пред'являються Учасниками лотереї в спеціалізований центр з 
експертизи та виплатів виграшів - Prize Center (далі - Prize Center), з оформленням 
відповідного документу – «Акту прийому виграшних білетів» для проведення експертизи 
пред'явлених білетів, а саме: перевіряється цілісність невідкритих вікон ігрового поля, 
справжність ігрових символів у відкритих вікнах, відсутність елементів механічного, 
хімічного або фізичного впливу на білети. Прийняття та експертиза білетів здійснюється 
спеціалізованим розповсюджувачем Prize Center, який діє на підставі договору, укладеного 
з ПрАТ «Патріот». 
 Перед пред'явленням білета до оплати Учасник, для прискорення розгляду його 
звернення, реєструє виграш на сайті www.prize-center.com, використовуючи Інтернет, або 
безпосередньо на комп'ютері, встановленому в Prize Center. 
 Виграші до 500 грн. включно виплачуються Учасникам лотереї в Prize Center 
безпосередньо ПрАТ «Патріот» або спеціалізованим розповсюджувачем, право на виплату 
виграшу (призу) якому надано ПрАТ «Патріот» у відповідності до умов укладеного 
договору. Виплата здійснюється у день пред'явлення білета до оплати в разі позитивного 
висновку його експертизи. 
  Виграші понад 500 грн. виплачуються Учасникам лотереї безпосередньо ПрАТ 
«Патріот» після проходження експертизи білетів у Prize Center протягом не більше 45 
(сорока п'яти) днів з моменту пред'явлення білета до оплати. 

 Виграші, що підлягають оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб та 
обов'язковому фінансовому моніторингу, виплачуються Учаснику лотереї після його 
ідентифікації відповідно до вимог чинного законодавства України. 

 Граничний термін оплати лотерейних виграшних квитків - 45 (сорок п'ять) днів з дати 
пред'явлення білета на експертизу до Prize Center, який діє на підставі договору, укладеного 
з ПрАТ «Патріот». Учасник лотереї за бажанням отримує виграш: готівкою, переказом на 
його особистий рахунок або поштовим переказом, за свій рахунок. Зазначене не 
поширюється на випадки, коли за результатами проведеної експертизи наданий Учасником 
білет лотереї не є виграшним, або містить ознаки підробки чи впливу на результат 
розіграшу, визначення результату розіграшу іншим шляхом, ніж це передбачено цими 
Умовами.  

  Гравець втрачає право на виграш, якщо на пред'явленому ним лотерейному білеті є 
пошкодження індивідуального номера, який ідентифікує кожен лотерейний білет.  

 Білети з пошкодженим контрольним полем «НЕ СТИРАТИ» вважаються недійсними і 
розповсюдженню не підлягають. У разі пред'явлення на експертизу білетів з пошкодженим 
контрольним полем «НЕ СТИРАТИ», виграші по ним не виплачуються. 

Граничний термін реалізації лотерейних білетів. 
 Граничний термін реалізації лотерейних білетів - не пізніше дати закінчення 
проведення лотереї, яка визначається наказом ПрАТ «Патріот». 

Граничний термін виплати грошових виграшів. 

 У разі припинення проведення лотереї, граничний строк пред'явлення виграшних 
білетів Учасниками в Prize Center спеціалізованому розповсюджувачу, який діє на підставі 
договору укладеного з ПрАТ «Патріот» - 30 (тридцять) днів з дати припинення проведення 
лотереї.  
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 Граничний термін оплати виграшних лотерейних білетів – 45 (сорок п’ять) днів з дати 
пред'явлення лотерейного білета на експертизу до Prize Center спеціалізованому 
розповсюджувачу, який діє на підставі договору укладеного з ПрАТ «Патріот».  
 

Прикінцеві положення. 
Ці умови набирають чинності з моменту їх опублікування. 


